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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 15 de setembro de 2023. Aos quinze dias do mês setembro de 2023, 

às 19 h e 00 min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, 

compareceram para a Quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, José da 

Silva, Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira Mota. Ausentes os 

Vereadores: Johnnatan Rodrigues Guimarães e José Martins da Silva. Em seguida a 

Senhora Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, a Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra 

bíblica. Foi lida uma passagem do livro de Salmos. Logo após, a Vereadora 

Marqueane a oração da noite. Continuamente, foi lida a ata da sessão anterior, esta 

sendo votada, foi aprovada pelos Vereadores presentes. Em sequência, solicitou aos 

Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias foi posto em 

votação em segundo turno o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 

005/2023, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE SOBRE 

APROVAÇÃO DAS CONTAS DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, DO 

EXERCÍCIO DE 2017, SOB RESPONSABILIDADE DO EX-GESTOR CARLOS 

ALBERTO RODRIGUES DA SILVA. Este sendo votado, foi aprovado, recebendo os 

votos contrários dos Vereadores Francisco Pereira Castro. Em sequencia, a palavra 

foi concedida ao Vereador Raimundo Nonato, este deu uma boa noite a todos, falou 

que está preparado para ajudar nosso Prefeito. Disse ao Vereador José da Silva que 

na semana que vem chega do conserto duas ambulâncias. Disse que votou nas 

contas do Senhor Carlos Alberto e hoje ele está solto para brigar e ser candidato. 

Disse que devemos brigar com o homem é solto. Falou que apoiará o prefeito Nego 

em sua reeleição, caso contrário não será nem candidato. Falou que sua palavra ele 
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manterá. Disse que manteve seu compromisso em votar a favor dos balancetes de 

Carlos Alberto. Falou que nos próximos dias irá a Brasília para cobrar emendas para 

nossa cidade. Falou que por vezes foi atendido com envio de emendas. Disse que 

esta sentindo falta do Deputado Fabion em nossa cidade. Falou que cobrará a 

presença deste. O Vereador Washington deu uma boa noite a todos, usou a palavra 

para lamentar o falecimento do seu amigo “Zé Cachorra”. Desejou os pêsames aos 

amigos e familiares. O Vereador Danillo deu uma boa noite a todos, cumprimentou os 

presentes, disse que hoje é um momento de alegria pois termos aprovados todas as 

contas do Ex-gestor Carlos Alberto. Disse que muitas foram as batalhas travadas para 

estas aprovações. Falou que hoje o primeiro plano de Carlos Alberto está junto com o 

Prefeito Nego do Foguim. Falou que estávamos vivendo dias difíceis, mas dias 

melhores virão. Falou que a aprovação dessas contas é seu presente de aniversário. 

Falou que Carlos Alberto está “despiado”, mas para disputar as eleições de 2028 e 

não as próximas eleições. Por fim, a Vereadora Presidente agradeceu aos presentes 

e disse que não havendo nada mais a tratar declarou a mesma encerrada. Esta Ata 

depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 15 dias do mês de 

setembro de 2023. 
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Demais Vereadores: 

 

 

 

 


